

P r o t o k o l
o průběhu a výsledcích 51. zpč. oblastní přehlídky venkovských divadelních souborů
Žlutické divadelní léto 2024

Místo konání: Dům kultury ve Žluticích
Datum konání: 24. 5. – 26. 5. 2024
Vyhlášovatel: Zpč. oblastní předsednictvo SČDO v Plzni
Pořadatelé: Město Žlutice
Svaz českých divadelních ochotníků, zpč. oblastní předsednictvo v Plzni
Odborná porota: MgA. Zdeněk Janál, dramaturg, předseda poroty
BcA. Jan Hnilička, herec, režisér, pedagog
Miroslav Král, kostýmní výtvarník, scénograf, režisér
Tajemnice poroty: Alena Svobodová, předsedkyně za zpč. SČDO

Průběh a výsledky přehlídky:

pátek 24.5.

20:00 **Divadelní spolek Žlutičan, Žlutice**
Jaromír Břehový: **Dárek k narozeninám**

sobota 25.5.

10:00 **Ochotnický divadelní soubor při MKZ Horšovský Týn**
A.P. Čechov: **Námluvy s Medvědem**

14:00 **Divadelní soubor M+M Hranice**
Michaela Doležalová a Roman Vencel: **Ani za milion!**

17:00 **Divadelní spolek Kolofantí Koloveč**
Martin Volf: **Je to náš syn**

20:00 **Ochotnický divadelní spolek J.K.Tyla Mýto**
Michael Parker: **Milostné manévry**

neděle 26.5.

10:00 **Ochotnický divadelní spolek Jirásek 2012**
Simona Šmídlová: **S čerty žerty nejsou, aneb pohádka, jak ji neznáte**

13:00 **rozborový seminář**

15:00 **závěrečné vyhodnocení**

Na návrh odborné poroty udělili pořadatelé následující ocenění:

Čestná uznání

Jakubu Mrázovi za herecký výkon v roli Rexe v inscenaci Dárek k narozeninám DS Žlutičan Žlutice

Věře Řezníčkové za herecký výkon v roli Natálie v inscenaci A. P. Čechova Námluvy s Medvědem DOS při MKZ Horšovský Týn

Libuši Láskové za herecký výkon v roli Katky v inscenaci Martina Volfa Je to náš syn DS Kolofantí Koloveč

Janě Ježkové za herecký výkon v roli Faye Bakerové v inscenaci Michaela Parkera Milostné manévry DS J. K. Tyla Mýto

Jiřímu Lenkovi za herecký výkon v roli Harryho Douglase v inscenaci Michaela Parkera Milostné manévry DS J. K. Tyla Mýto

Lucii Čermákové za herecký výkon v roli Doroty Máchalové ve hře se zpěvy S čerty žerty nejsou, aneb pohádka, jak ji neznáte ODS Jirásek 2012 Losiná

Veronice Sečové za herecký výkon v roli princezny Angelíny ve hře se zpěvy S čerty žerty nejsou, aneb pohádka, jak ji neznáte ODS Jirásek 2012 Losiná

Přemyslu Haasovi a Martinu Kopeckému za hudbu k inscenaci Martina Volfa Je to náš syn DS Kolofantí Koloveč

DOS při MKZ Horšovský Týn za kostýmy v inscenaci A. P. Čechova Námluvy s Medvědem

Miloši Pšeničkovi za světla a zvuk v inscenaci Michaela Parkera Milostné manévry DS J. K. Tyla Mýto

Haně Žákové za režii inscenace A. P. Čechova Námluvy s Medvědem DOS při MKZ Horšovský Týn

Ceny

Ivaně Bradáčové za herecký výkon v roli Aši v inscenaci Dárek k narozeninám DS Žlutičan Žlutice

Janě Konopíkové za herecký výkon v roli Dany v inscenaci Dárek k narozeninám DS Žlutičan Žlutice

Andree Dufkové za herecký výkon v roli Popové v inscenaci A. P. Čechova Námluvy s Medvědem DOS při MKZ Horšovský Týn

Pavlině Šponiarové za herecký výkon v roli Jacqueline v inscenaci Michaely Doležalové a Romana Vencla Ani za milion! DS M+M Hranice

Tomáši Müllerovi za herecký výkon v roli Joea v inscenaci Michaela Parkera Milostné manévry DS J. K. Tyla Mýto

Lence Bartošové za herecký výkon v roli Kapitána Stonea v inscenaci Michaela Parkera Milostné manévry DS J. K. Tyla Mýto

Václavu Moravcovi za herecký výkon v roli Perkinse v inscenaci Michaela Parkera Milostné manévry DS J. K. Tyla Mýto

Zdeňku Hoškovi, Miloši Pšeničkovi, Veronice Aubrechtové za scénu a kostýmy v inscenaci Michaela Parkera Milostné manévry DS J. K. Tyla Mýto

Petře Končelové za režii inscenace Michaela Parkera Milostné manévry DS J. K. Tyla Mýto

DS J. K. Tyla Mýto za inscenaci hry Michaela Parkera Milostné manévry

Na národní přehlídce **Krakonošův divadelní podzim 2024** ve Vysokém nad Jizerou je

nominována inscenace **DS J. K. Tyla Mýto – Michael Parker: Milostné manévry**

Zpč. oblastní přehlídka se uskutečnila za finanční podpory Karlovarského kraje a Města Žlutice.

V Plzni dne 26. května 2024

Zpracovaly za zpč. SČDO:

Alena Svobodová, předsedkyně

Hana Šíková, tajemnice